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Referat af generalforsamling den 16. februar 2017 
Generalforsamlingen for krydstoldjagtens støttemedlemmer blev afholdt den 16. februar kl. 18 på 
Produktionshøjskolen Marienlyst i Skive 
 
Formanden byder velkommen og i henhold til vedtægterne er første punkt på dagsordenen, valg af 
dirigent. 
 
Valg af dirigent 
Kaj Høgedal blev foreslået og valgt.  
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. 
Derefter gives ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 
 
Beretning 
Årets arbejde i bestyrelsen i 2016 har været let og har stort set kun drejet sig om at se den praktiske del af 
færdigbygningen udfolde sig. Dog er oplysningsmaterialet opdateret og udvidet med et billedmateriale så vi 
kan vise hvordan byggeriet skrider frem. Motorinstallationen er afgjort og vi har indhentet tilbud på motor. 
Tegningerne til tanken er fremstillet og vi er også i gang med at hente tilbud på tanke og på 
motorinstallationen. Når vi kender det samlede beløb formulerer vi en ansøgning til forskellige fonde.  
 
Samarbejdet med Produktionshøjskolen er i god gænge. Herfra skal lyde en tak for en god indsats med 
skibet. Der er en høj faglighed i alle detaljer og jeres aktivering af de unge i komplicerede faglige 
sammenhænge er værdifuld for både de unge og for Skive Kommunes aktiveringsarbejde. Det er altid sjovt 
at se unge mennesker lykkes med gedigent håndværk. 
 
Færdigbygningen er skredet stille og roligt fremad og den indvendige beklædning er afsluttet. Det store 
skot ved masten er færdig, så der nu kun mangler to mindre skot. Dørken er godt på vej og vi er nu nået til 
en fase, hvor vi kan indbyde støttemedlemmer til at være med i færdiggørelsen. Opgaver der ligger lige for 
er fremstilling og montering af dele til apteringen som kistebænke og køjer mm. Som et kuriosum er der 
fremstillet en træmodel af falkonetten, tak for hjælpen til Dommerby stål. 
 
I forbindelse med Træskibssejladsen Limfjorden Rundt havde vi repræsentanter med på dele og hele 
sejladsen. Det nye billedmateriale blev uddelt og vi mødte forhåbentlig kommende kollegaer udi sejladsen, 
Limfjorden Rundt. 
 
Krydstoldjagten har været omtalt flere gange i Skive Folkeblad, så omverdenen har kunnet se, at projektet 
lever. Skive Folkeblad spørger stadig til skibet og vil gerne bringe nyt frem i avisen.  
 
Medlemsplejen er sket gennem hjemmeside og nyhedsbreve. Tak til Henning Løndal for at holde 
hjemmesiden ajour. Medlemmerne er på denne måde blevet holdt ajour med projektet.  
 
Kommentarer til beretningen 
Oprettelsen af en arbejdsgruppe for støttemedlemmer blev diskuteret og det blev besluttet, at vi går i 
gang. Ole Brauner bliver leder af gruppen og afklarer med Kalle hvilke opgaver der er relevante at tage fat 
på. Når det er på plads bliver medlemmerne indbudt pr. mail, formentlig vil det blive på fredage.  
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning 
 
Regnskab 
Lone fremlagde regnskabet. Regnskabet viser et overskud på 1853kr og blev godkendt af 
generalforsamlingen. Der kom bemærkninger til vores udsendelse af girokort. På grund af problemer med 
at skifte girokonto kom de først ud i december. Mange betalinger sker derfor først i 2017.   
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Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret: for enkeltmedlem 250kr pr år, for familiemedlemsskab 300kr pr 
år og for virksomhedsmedlemsskab 1000kr pr år. Forslaget blev vedtaget. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke kommet forslag 
 
Planer for det kommende år 
Medlemmer kan deltage i en arbejdsgruppe med fremstillingen af dele til krydstoldjagten. Det sker i 
værkstedet på Marienlyst. 
Holde åben i klubhuset nogle onsdage i sommermånederne. Datoer pr. mail. 
Udsende nyhedsbreve 
Besøgsarrangementer på Marienlyst kan aftales med formanden 
 
Valg til bestyrelse 
Kristian Fejerskov, Michael Bruus Jensen og Ejgil Brun Kristensen afgår efter tur. Alle var villige til genvalg. 
Der kom ikke yderligere forslag, så ovennævnte 3 personer blev valgt. 
 
Valg af suppleanter 
To suppleanter skal vælges. Ole Brauner og Knud Møller, nuværende suppleanter modtager genvalg. Der 
var ikke andre forslag. De blev begge valgt. Ole som 1. suppleant og Knud som 2. suppleant. 
 
Valg af revisor 
Lilly Kjølhede blev foreslået og valgt 
 
Eventuelt 
Forstander Sven Irgins orienterede om skolens situation og arbejdet med krydstoldjagten. Han fremhævede 
Krydstoldjagtens betydning for de unges forståelse for godt håndværk og høj kvalitet. Niels Sohn tilbød at 
Produktionsskolen og Krydstoldjagtforeningen kunne få en side i programmet for Træskibssejladsen 
Limfjorden Rundt, der sendes ud i sommer og en stand på havnen.  
 
Generalforsamlingen sluttede med at se og beundre skibet og de mange håndværksmæssige finesser og 
nyde en god gang skipperlabskovs. 
 
Referent    
Ejgil Brun Kristensen 
 
 
Bestyrelsens sammensætning 
Formand: Ejgil Brun Kristensen 
Næstformand: Michael Bruus Jensen 
Kasserer: Lone Bruus Jensen 
Medlem: Kristian Fejerskov 
Medlem: Karl Tousgaard 
Medlem: Poul Pedersen 
 
Suppleant: Ole Brauner 
Suppleant: Knud Møller   


